

如果是我,不会拍《刺马》

文 / 本报记者 陈晓

这两天,徐静蕾已经进入《刺马》在北京的片场开始拍摄,刚跟上剧组进程的她比较忙碌,而且这半个月来一直都在咳嗽。因此,原先约好的电话采访还是变成了笔答。

我拍不了《刺马》

记者:陈可辛导演的哪部电影让你非常难忘?

徐静蕾:我很欣赏这个导演,他的几乎所有电影我都会看。

记者:陈可辛导演的很多电影都以情爱为主线,而《刺马》是以男人的情谊为主线,应该是他的一种颠覆。你以导演的立场谈下,会不会男人情谊的戏更有难度?

徐静蕾:这对每个导演来说是不同的。对我而言,我就不会拍这样的戏,因为我对这个不了解,我会选择我很熟悉的东西,我感兴趣的去拍。

古装,演出来合适就合适

记者:网上已经有了对你古服装扮的争议,很多人都喜欢你现代的装扮,觉得你的气质符合现代装。

徐静蕾:就我个人而言,还是希望多一些尝试。至于是不是合适,现在说的话都是一种猜测,演出来合适就合适,不合适才是不合适。当然我个人对城市题材更感兴趣,这和我的生活经历是相关的。

博客里不会提到男友

记者:博客的人气总是位居第一,因为在你的博客能看到不一样的东西,虽然都是你的很多闲言碎语,但觉得很真实,可以说你的博客里不是水分,是看到真诚的文字。

徐静蕾:写这个,如果不真实的话也没有必要去写了,我写上去的肯定都是真实的。当然也有一些是不能在上面说的。在内容的把握上,我没有绝对的标准,但我有一个大概的标准,就是我男朋友方面的事情,我不会说。普通朋友也一样,在我发他们的照片和有关内容之前,都会征得对方的同意,在写他们的时候我也会经过仔细考虑,因为这也并不是我一个人的事情。设身处地地多想想别人,这也许就是大概的标准吧。

●《刺马》原版

清末同治年间,黄纵、马新贻和张文祥本是情同手足的结拜兄弟,但马新贻升任两江总督后,逐渐利欲熏心,为达到个人目的不择手段,不惜杀死黄纵,并与他的妻子通奸。张文祥知悉此事后,怒不可遏,决定预谋刺杀马新贻……后人将此案与杨乃武与小白菜案、名伶杨月楼冤案、太原奇案并列为清末四大奇案。

●新《刺马》猜想

事实上,《刺马》这个案子背后隐藏着更大的政治军事秘密,据清代史料记载,太平天国十年,洪秀全聚敛无数钱财。而曾国藩攻陷天京后收缴了全部金银,但所上缴朝廷的数额却非常之少,便有传言曾国藩有野心。于是慈禧太后先把曾国藩调离江宁,接着召见过马新贻,升其为两江总督,之后马便在其密旨的授权下开始了对湘军的财政调查。就在马新贻即将把太平天国财富去向弄清楚的时候,“刺马”案突然发生。陈可辛会不会通过对上述故事的描述,以扩大整个影片的格局,是一件值得猜想的事。



圣诞 PRESENT 浪漫 开启爱的礼物

欢乐圣诞摇钱树

活动时间:12.15-12.31

·活动期间购买饰品即可参加“欢乐圣诞摇钱树”活动,中类返现(最高4999元),精品首饰、新年礼物等精美礼品等你来“摇”,
摇中率100%。(详情请店内咨询)

- 万隆珠宝·钻石世家 延安路511号(银泰百货对面) 0571-85067998
- 万隆珠宝·潮派名品店 平海路116号(西湖电影院旁) 0571-87029898
- 万隆珠宝·凤冠店 延安路401号(浙江饭店一楼) 0571-85060399

MERRY CHRISTMAS